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A kiállítás bezárása.
Kecskemét, aug. 24.

Mi kezdtük ennek a lapnak ha­
sábjain legelőször bizonyítgatni a kiállí­
tás rendezésének sziiksegesseget. A 
közvélemény foglalkozott ezzel a fon­
tos kérdéssel, a vélemények azonban . 
nehezen szűrődtek le. Ha őszintek aka- 1 
runk lenni, alig néhány lelkes ember 
erősködött azon, hogy igenis szükség 
van arra. Az ellenvetés rögtön készén 
volt: de hat ki fogja azt nyélbe ütni, 
megteremteni? Mert akiknek nevük, 
tekintélyük van, azok ugyan közremű­
ködésüket föl nem ajan jak, 'Akik meg 
önként ajánlkoznának, azoknak veze­
tésre hi vatottságat a nagyközönség' 
nem akczeptálja es a siker biztosíté­
kait hogyan szerezzük akkor meg?

Az első hírlapi ösztökélés után 
alig nyolcz napra összeült az Ipartes- t 
tűiét kebeleben mar előzőleg alakult 
iparfejlesztő-bizottság, a melyre meg­
hívták a varos országgy. képviselőit 
es hírlapszerkesztőket. Ott nagyobb 
vita nélkül kimondatott, hogy a bajai 
kiállítás sikeren felbuzdulva, mulhatla- 
nul meg kell csinálni a kecskeméti ipar- 
kiállítást. Mi Nagykőrös, Czegléd, Kun- 
Felegyhaza es Halas varosok bevoná­
sával láttuk helyesnek a kiállítás ren­
dezését, a Pestmegyei Hírlap az egész 
Duna Tisza közére kívánta azt kitér 
jeszteni. Így fogadtatott el a tervezet, 
ámbár tudta mindenki, hogy ezen a 
nagy területen levő községek reszt nem 
vesznek az z/a^kiallitas n. A minthogy 
nem is vettek, csak a négy varos.

Az egy-kettóre történt megálla­
podás után egyértelnnileg abban tör­
tént megállapodás, hogy Kada Elek 
polgármester keressek föl, vállalja ma- • 
gára a kiállítás elnöki tisztet, hogy úgy 
hivatali tisztéből kifolyólag, de meg- 
inkább nagy tapasztalatával, tudásával 
es ismert jóindulatával vezesse a kialli- I 
tas ügyet.

A tisztelgő küldöttségnek őszintén 
kijelentette Kada polgármester, hogy 
ő nagyon vonakodik az ügynek elere 
allani. Azért pedig, mert hivatalos teen­
dői annyira igénybe veszik, hogy nem 
áldozhat annyi időt, mint azt ez a fon 
tos ügy megkövetelne. Biztosítást nyert 
arra nézve, hogy lesznek, akik az elő­
készítés terhes munkáját végezni fog­
jak, így azután elfogadta az elnöki 
tisztséget.

Csakhamar azt az álláspontot fo­
gadta el a bizottság, a mit mi a kez­
det kezdetén már elfogadásra ajánlot­
tunk, hogy ha a kiállítás látogatottsagat 
biztosítani akarjuk, okvetlenül gazdasági

kiállítással kell az iparit összekapcsolni. | 
Tovább es tovább fűzte a bizottság a 
jó eszmeket, mindig tágulták a tervezet- • 
nek körvonalai, a melybe egy nagy* i 
szabású ipari es gazdasági kiállítást l 
akartak beilleszteni A bor , szőlő- és 
gyümölcskiállitás bemutatása is bevé­
tetett a tervezetbe, sőt a gyümölcs- és ( 
szőlőszállításra vonatkozó eszközök es ’ 
tárgyak bemutatását nemzetközi jelle 
güve akartak tenni.

Annyira haladtunk, hogy a föld- I 
mivelésűgyi miniszter jóindulatát, anyagi | 
támogatását is kinyerte az előkészítő- i 
bizottság.

Ekkor azonban váratlan fordulat I 
történt. A társadalom különböző rété- ■ 
Peiben azok az emberek, akiknek a köz- 
életben nem igen lat- |
hatjuk, de egy es inas oknál fogva 
befolyásuk megvan — nem voltak 
kibekülve azzal, hogy olyanok kerültek 
az ügy vezetői köze, akikkel nem ro­
konszenveznek bizonyos társadalmi ré­
tegek, lefújtak es lefúvattak a nagy­
arányú kezdeményezcst es az előkészítő 
bizottság látva a huzódozást es a hatá­
rozott ellenszenvet, belenyugodott, hogy 
legyen hat iparkiallitás.

Feloszlott a végrehajtó nagybizutt 
sag es kimondatott ezt meg< lőzöleg, 
hogy ez év augusztus havában csupán 
Kecskémet vidéki iparkiallitás fog ren­
dezgetni. Az üg\ további gombolvitasa 
a helybeli Ipartestület kezebe tetetett 
le es az volt az egyhangú vélemény, 
kiváncsiak lesznek. hog\ ugyan mit i 
tudnak csinálni'

Megláttuk. Megdicsértük. Es meg­
köszönhetjük, mert Kecskemét jóhir- 
neve emelkedett ezzel a kiállítással

A baromfi és gazdasági eszközök, 
gepek kiállítását mar a Pestmegyei 
Gazdasági Egyesület rendezte, a mi 
szintén nagyon tanulságos es közön­
ségünk fogékonyságára, elhatározásara 
jótékony befolyást gyakorol

Más alkalmat kell keresnünk, hogy 
ezeket a benyomásokat es a tanulsá­
gokat lejegyezzük. Ezúttal, a kiállítás 
bezarasara, kötelességünknek ismerjük 
a legnagyobb elismerésünknek kifeje­
zést adni a kiállítás sikere fölött. Egy­
úttal pedig halas köszönetét mondunk 
a sajtó részéről azoknak, akik nem 
riadva vissza semmi nehézségtől, meg­
teremtettek a kiállítást.

Pályaválasztás előtt.
Két közlemény.

11.
Kecskemét, aug. 24.

Nagyon fontos a pályaválasztásnál 
még az is, hogy az ifjú jól meg fontolja, 

vájjon megtudja-e szerezni mindazt, ami 
erre a pályára szükséges? Hosszas tanul­
mányokat és sok költséget kivánó pá­
lyára ne lépjen az, aki szegény és nincs 
meg benne a vasakarat és kitartás. Szá­
mos életpálya van, amely nagyon szép és 
nagyon előkelő, de aránylag későn ad 
kenyeret. A tehetségén kívül vessen szá­
mot erszényével is. Igen sok elhibázott 
emberélet vész kárba csak azért, mert a 
meggondolatlan ember szerénység és nagy, 
nagyon nagy kitartás nélkül kerüli elő­
kelő. de gyenge jövedelmet hajtó állásba 
s nem győzte bevárni az időt, a mig 
előbbre jut s a jövedelme is tekintélyes 
lesz, nemcsak az állása.

Tömérdek az úgynevezett ..félben- 
maradt rxisztenczia/ a ki a legszebb re­
ményekkel kezdte meg egyetemi pályáját, 
de nem bírta befejezni. A jogászoknak 
több mint fele ilyen, s a megkezdett pá­
lyáról leszorult ifjak közt sok a tehetsé­
ges ember, a kiért bizony nagy kar. Csak 
úgy vaktában neki rohanni a világnak 
nem szabad. A szegény embernek előre 
kell gondoskodnia a főiskolai évékről, s 
mar korán olyan képességeket kell sze­
reznie — minél többet! — amelyeknek a 
segítségével átvergődik az egyetemi éve­
ken. Ez idő szerint legjobb ilyen segítő­
eszköz a nyelvismeret és a gyorsírás, de 
mindakettő csak úgy, ha nagyon jól ért 
hozzá az, aki bár csak pár évig is, meg 
akar élni belőle.

A diploma szerzéstől es a köztiszt­
viselői állásoktól évről évre valósággal 
riasztgatjak az újságok az ifjúságot. Pe­
dig magába véve sem a diploma-szerzés, 
sem a köztisztviselői szolgálat nem hely­
telen dolog, s nagyon is érthető az utána 
való vágyakozás.

Csak az a baj, ha az oda nem való 
elemek tídulnak az úgynevezett értelmi­
ségi pályákra. Bármily mostoha is nálunk 
a köztisztviselők sorsa, meg mindig jobb, 
mint Olasz- és Erancziaorszagban, s bár 
csak fekete kenyeret ad. d • az a kenyér 
legalább biztos es elegendő i-> annak, aki 
nem költ többet, mint a mennyije van. 
Az a baj, hogy nálunk a köztisztviselő 
urnák, azaz külön kasztnak képzeli ma­
gát, nem pedig szegény embernek s nem 
a természete « s jövedelme, hanem a rangja 
szabja meg, mennyit költsön.

A paly a választásnál fontolja meg 
mindenki azt is, hogy mennyi jövedelmet 
hajt a kiszemelt állás és ha a jövedelem 
az ő egyéni szükségleteit kielégíti: csak 
bátran előre! A köztisztviselő már előre 
tudja, hogy mi lesz a jövedelme s igy 
nincs joga keseregni. Nem szabad köve­
telni, hogy munkánkért többet adjanak, 
mint a mennyiért mi magunk fölkínáltuk, 
ezt legfölebb csak óhajtani szabad.
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A mi pedig az úgynevezett diplomás 
pályákat illeti: a derék és tehetséges 
ember hosszabb rovidebb ideig tarló küz­
dés után végre mégis csak érvényesül. 
A siker titka: a kitartás és a folytonos 
szárnypróbálgatás A szorgalom magában 
véve nem elegendő: a gyertya nagyon 
jól világíthat a véka alatt is. a nélkül 
hogy sok hasznát veheinők. Próbálgatni 
kell az érvényesülés módjait, de mindig 
csak úgy, hogy az ember biztos talajt 
erezzen lábai ala t. 11a aztán egy kicsit 
kicsúszik is néha a talaj az ember lába 
alól, az >e nagy baj; fiatal csontoknak 
ez nem art. sót némelyek szerint hasznos 
is; c>ak el ne torjön semmi s ne érje 
veszed- lem >♦* a lelket. se a becsületet. 
A ki elesett, az meg nem mind hall meg, 
ugorj» k talpra s aztan jobban vigya: zon.

Senki sem születik a világra úgy, 
hogy mindjárt járni tud; az élet utjain 
is mindnyájunkat ért már egy-egy el* 
totvtyanas. amelybe azonban — hála 
Istennek — nem haltunk bele. Csak előre 
csüggedes nélkül é* mindig csupán a 
tisztesség útján. Ez a legjobb és legszi 
lárdabb ut, akár csak a vasút, csak ki- 
siklani nem szabad belőle, mert külön)- 
ben agyonüti magát az ember.

Szóló* és borkiállítások.
Magyarország híres bortermő vidékéi 

egymásután jelentkeznek, hogy iekon- 
struált szőlőterületeik termésére a fo­
gyasztó kzönség figyelmet felhívják. Csak 
a napokban tudósítottunk az Ermihály- 
falván rendezendő kiállításról, most pedig 
Eger varos polgármesterének felhívását 
olvassuk, melyben a jövő évi augusztus 

15-én, az országos tűzoltó kongresszus 
alkalmából Egerben rendezendő szőlő- és 
borkiállítás előkészületeire buzdítja az 
egri és egervidéki gazdákat.

Sokszor megírtuk, mit tartunk az 
ilyen kiállításokról, melyek leghelyesebb 
es legmodernebb módjai és alkalmai a 
termelő és fogyasztó közvetlen érintkezé­
sének

Ki kell azonban itt fejeznünK. hogy 
az ilyen kiállítások rendezése a mai vi 
szunyok között meg nem elég. Azokon a 
szőlőterületeken, amelyeket a filluxszera 
elpusztított, tudvalevőleg a » orhamisitók 
szüreteltek hosszú eveken által. A fo­
gyasztó közönség Ízlése igy fordult el a 
szőlő al ott nedűjétől részben a sörhöz, 
részben pedig a társadalmi és gazdasági 
hatásaiban oly végzetes alkoholhoz. Most 
azonban, hogy a rekonstruált szőlőterü­
leteken újra érik a bogyó. s az idén bő­
séges szüretet remeinek a gazdák, a ter­
melők érdeke azt ki vauja, hogy a bor 
értékesítésének kedvező konjunktúrákat 
teremtsünk.

Itt újra rá kell mutatnunk az Arad- 
megyei Gazdasági Egyesületnek a kép­
viselőházhoz intézett feliratára, melyben a 
borfogyasztási adó leszállítását s az adó- 
tehernek az alkoholra való áthárítását 
kívánja.

Az A rád megy ei Gazdasági Egyesü 
le! tudvalevőleg átirattal megkereste az 
összes gazdasági egyesületeket, hogy a 
borfogyasztási adó leszállítása iránt kez­
deményezett mozgalmat a maguk részéről 
is pártoljak. Kívánatos, hogy a gazdasági 
egyesületek azok köze a posztulátumok 
közé, amelyekben az agrárérdekek védel­
mét összefoglalják, a bo»'ógvasztási adó 
leszállítását is bevegyék. Ha a gazdák 

ezt igy országszerte megteszik, akkor ko­
moly reményük lehet arra, hogy nem 
veszett kárba a fáradtság, a melyet a 
szőlőterületek rekonstruálására fordítottak.

A kik zónáznak.

Mikor Baross Gábor a zó midi j sza­
bást behozta a magyar államv’isutakon 
igen olcsón lehetett utazni, akkoriban 
minden utas zonázott. Ez a zónazás sem­
mit sem jelentett mást, mint utazási*'** 
igy az, aki Budapestről Gödöllőre ment, 
éppen úgy zonázott, mint az, aki Fiú­
méba, vagy Brassóba indult.

Azóta azonban nagyot fordult a vi­
lág s a zonázas értelme is megváltozott. 
Aki ma zómizik. az furfangosan utazik s 
a zonázás félig meddig a magyar állam­
vasutak kijátszását is jelenti. A zónázó 
atyafi hatarozottan takarékoskodik és 
kevesebbet költ, mint az aki egyszerűen 
utazik. Igaz ugyan hogy az időt paza 
rolja, de hát azoknak, kik az időt paza­
rolják. jóval több idejük van, mint pén­
zük.

Hogy pedig ez a zónázás mit jelent, 
azt mindjárt megmagyarázzuk. Ha a nagy­
kőrösi embernek Budapesten van dolga s 
az útja sürgős, akkor Nagykőrösön felül 
a személyvonatra s egy húzómban teszi 
mog az utat, amelyért 1 fit 25 kit fizet 
a harmadik osztályon. Ez esetben a nagy 
körősi ember hajnalban 4 órakor elindul 
és kevéssel 7 óra után már a fővarosba 
jut. Ha azonban rá ér és takarskoskodni 
akar, akkor másként cselekszik, vagyis 
zónázik, amikor is az ut Nagykőröstől 
Bugapestig csak 75 krajezárba kerül, 
ami 50 50 krajezár megtakarítást jelent. 
A körösi ember ilyenkor ugyancsak reg­
geli 4 órakor indul, de a jegyát csak 
Alberti Irsáig váltja meg 25 krajezárért. 
Alberti-Irsán leszál, ott másfél órát pi­
hen, s a legközelebbi vonattal indúl a 
fővárosba. A vasúti dij onnan 50 kr. —

T A Hí C Z A. -

Sáros község Kecskemét ellen.
Irta SoxxLCgrsri Balázs.

II.
Vasárnap reggel biró ura a kiadta a 

parancsot a kisbironak. hogy hivja össze 
a „belső embereket" Kecskemét lefűzése 
tárgyában tartandó közgyűlésre. A belső 
emberek illő csodálkozással vették tudo­
másul a meghívást.

Csak Hegedűs uram, ez az izgága 
ember, hepeziáskodott, hogy mi ez mar 
megint? () a szőlőbe akut menni. De 
azért ott van templom után a községház­
nál, mivel a meg nem jelenő Égy koro­
nára büntetődik. (A begyült koronákon 
sor húzódik, mely közös akarattal fogyasz­
tunk el ) A községház nagy szob ijában 
a tanács egy asztal körül foglal helyet. 
Csak a biró, jegyző és első esküdt tudja 
a dolog mibenlétét, a többi csak ugv 
sejti, mint macska az esőt, hogy mi készül 
itt. A biró areza igen komoly, mondhatni 
ünnepélyes; még nem is pipázik, mivel 
szónokolni készül. Annál nagyobb füstöt 
csapnak a többiek, noha ott fityeg az 
ajtón a tábla: Tilos a dohányzás. De hát 
az volna még a szép, ha az ember esküdt 
léten* nem pipázhatna — a közgyűlési 
teremben.

Számom lajbi-huzogatas. bajusz ran- 
gatas és torok köszörülés után feláll biró 
uram e< monda v da, a mint itt következik :

Ti>. telt Kézség! Ezennel megnyitom 
a gyűlést. Tudjak azt kendtek, ón is tu 
dóm, tneg mindtí) áj’in tudjuk, milyen 
csatul bánik lünk Krcbk-anét. lehailan 
nem * • lem > >rba az i-dm' kc’. Mivel 
hogy nem kenyerem a sok szó-beszéd, 
ratéi k z dolog velejére. (Halijuk ) Ki 

sütöttem a módját az megbosszulásnak. 
Nem akarom dicsérni magam, hogy igy 
vagy úgy, e<ry vagy más, hanem Ítéljék 
meg kendtek, hogy van-e itt ész? Azt 
apasztalhatták kendlek. hogy milyen 

iszonytató nagy por van Kecskeméten, 
ma-hónap porba fulladnak olt az emberek. 
(Segítse rá az Isten a gőgösöket.) Az utak 
nem locsolódnak, mivel szegény az város, 
nincs vizük. Azt gondoltam tehátlan, most 
gyun az ész! — hogy van nekünk vizünk, 
még sokszor sok is, (az Isten akár hova 
tegye) utczánk meg kevés vagyon, mind­
össze a Nagy ut. Kis ut. Kereszt-ut. Hét 
helytgorb. -ut (Hát a Kutvaszoritó-kis út) 
— vágott közbe Dura Máté.) A’ nem szá­
mit! — Tehátlan, ne kotyogjanak közbe, 
fellocsolhatnánk legalább minden vasár­
nap az utakat, mar az egészség szempont 
jából is, mint a doktorok mondjak. (Job­
bat nem tudnak mondani?) Ezt tegye 
utánunk az a hirös város.

Tehát ezen javaslatomat hányjuk- 
vessük meg.

A biró nagy szuszogva leül, hosszan­
tartó vivátozás hangzik ki a pipafüstből.

Feláll az első esküdt:
Tisztelt Község! Szó kimondásom 

ebbe* a tekintetbe’ az, hogy okos ember 
a biró koma.

Feláll az árvagyám:
Embörök ! Jeh*nh*g, hogy egyik sza­

vam a másikba ne öltsem, mindent el­
fogadok.

De váratlanul feláll Hegedűs esküdt, 
mondván : Tisztesség nem esik mondván, 
én csak a’ mondó vónék. hogy ne nagyon 
hertz-* hurczaljunk a’ val a Kecskeméttel, 
mert e>ufla leszünk. Az ivást azonban el 
fogadom.

Rá is förined a biró: Kend fonja be 
a pampulajat ! Ha még egyet szól, húsz 
krajezart fizet! — Miután meghánytuk* 

vetettük a dolgot, szerkeszsze meg öreg 
jegyző ur a törvényt, hogy kidobolhassuk, 
még pedig úgy. hogy mindenki megértse.

A jegyző megszerkeszti és felolvassa 
a ..törvényt" :

Tudtára adódik a lakosságnak ! Mint­
hogy baktérium, bakczilus és egyéb csoda 
bogár létezik a porba, (a* se igaz, de 
azéit csak mondja - kiált közbe Hege­
dűs uram) tehát aki nem locsolja föl min­
den vasárnap a portája élőtt az ir.at, egy 
koronára büntetődik.

Ne neked Kecskemét ’. Ezt csináld 
utánunK hirös város! — kiáltja Bajomi 
szomszéd.

A biró, diadalmas arczczal szólította 
be a kis bírót, hogy ennek az örömére 
sört hozasson vele. Azonban egyszerre 
csak felkiált az első esküdt, az asztalra 
csapva: Megálljának kendtek ! Szókimon­
dásom még abba' a tekintetbe’ is vóna, 
hogy miképen adódik ez a lefözés tud­
tára Kecskemétnek, mert ha csuk mi tud­
juk. akkor kutyát se ér!

Halotti csend követte szavait. Min­
denki elszontyolodott.

De ime! A pipafüstös levegőt egy 
éles hang metszi át : Ne búsuljanak, ki­
írom én az újságba.

E megváltói hang az Írnoké volt, a 
kit eddig a pipafüst eltakart előlük.

Általános riadalom A biró egetverő 
éljenzés közt a község nevében megcsó­
kolta a szabaditót.

Hegedűs koma megböki Gyói sógort: 
A manó gondolta volna, hogy annyi ész 
férjen abba a vékony dongáju fiatalba.

— Mán az ig z, hogy nem hamvába 
köt fiú. — mondi Gyói sógor, pipáját 
tömöget ve.

. . . így esett meg a sárosi eset.
Hogy erdmne* volt-e megírni, azt a 

nagyérdemű újság.., v ;lsó közönségre bízom. 
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Az eredmény tohát az, hogy ilyen zóna- 
zás szerint 50 krajczárt nyer, mástélórat 
pedig vészit. Ezt az időt pedig szívesen 
elpazarolja, mert tudja, hogy a pihenéssel 
50 krajczárt nyer, vagyis annyit, meny­
nyit mástel órai munkával nem tudna 
megszerezni.

Visszafelé szintén ily módon teszi 
meg az utat, amiből önként következik, 
hogy a zónázással az oda- és vissza ve 
zető útnál épen egy forintot takarít meg.

A kecskeméti harmadosztályú uta­
sok szintén nagy mértékben zónáznak 
s az az összeg, amit a külőmbözet ki­
tesz, évenként igen nagyra rúg. A kecs­
keméti zónázók már nagyobb változatos­
sággal utazhatnak, mert három vonatot 
vehetnek igénybe. Aki legolcsóbban akar 
Budapestén jutni, az háromszor vált je­
gyet. Először Kecskeméttől Czeglédig, 
másodszor Czeglédtől Alberti-Irsáig. har­
madszor pedig Alberti hsától Budapestig. 
Az, aki valamivel többet hajlandó köl­
teni, csak két részben teszi meg az utat, 
Kecskeméttől Czeglédig, Czeglégtől pe­
dig Budapestig, egy húzómban.

Az ily módon való zónázas természe­
tesen jóval kevesebbe kerül, mint akkor 
kerülne, ha egyenesen jönne Budapestre, 
vagy egyenesen menne haza. Mindebből 
pedig az tűnik ki. hogy a nagykőrösi és 
kecskeméti ember hamar kiismerte a zó- 
nadijszabás gyöngéjét és azt a maga elő­
nyére használja ki. mert nála az idő nem 
pénz. Meg kell itt jegyeznünk, hogy az 
ilyen módon zónázók semmiféle szabály 
talanságot, vagy visszaélést sem követ­
nek el, mert a zónazásnak ez a módja 
megengedett és egyáltalában nem tilos. A 
vasút tehát a zónázóie ellen mit sem te 
hét s igy tűrnie kell, hogy azok, akik az 
ujmodizónázásban örömüket lelik, a ren­
des menetdijnak egy részét megtakarítják. 
Ezt a kis haaznot kü önben meg is ér­
demlik, mert azoknál, akik a zóna-díj­
szabást megcsinálták, okosabbak.

A kiállítás bezárása.
A végrehajtó-bizottság úgy intéz­

kedett, hegy a kiállítást ünnepiesen fogja 
holnap, vasárnap délután 5 órakor, ott 
a helyszínen berekeszteni

Kada Elek kiállítási elnök mond 
beszedet a kiállítókhoz és a közönséghez.

Utána a kiállítok közül fog valaki 
köszönetét mondani a kormánynak, a 
Pestmegyei Gazdasági Egyesületnek, a 
sajtónak és a közönségnek támogatásáért.

Es ezzel aztán a szépén sikerült ki­
állítás bezáródik.

HÍREK.
— aug. 24

—- A kiállítás latoyatottsaga. Tegnap, 
pénteken, 879-en látogattak a kiállítást 
Ma sem csappant az érdeklődés, különö 
sen Kőrösről voltak ideát igen sokan, 787 
belépőjegyet adtak ki.

— Nemzetközi szüreteles Mikor a 
kiállítás előkészületei folytak, fölvettetett 
a kérdés, nem lenne e helyes ugyancsak 
a kiállítás tartama alatt szüretelési, gyű 
mölcs- és szőlőszállitási eszközöket be­
mutatni, a mely nemzetközi jelleggel ru­
háztatok volna föl. A gazdasági kiállítás 
ügye lekerült a napirendről, ez a terv is 
dugába dőlt vele együtt. Később a Pest­
megyei Gazdasági Egyesület ajánlkozott, 
hogy az Őszszel nemzetközi szüretelési 
eszközöket állít ki, egyidejűleg borkiállí­
tást rendez itt, valamint bemutatja az ok­
szerű szüretelési a közönségnek Az anyagi 
támogatást is kinyerte ehhez a földmive- 
I és ügyi minisztertől. Most azt a tölterjesz 
test intézte a gazd. egyesület a miniszter­
hez, hogy ettől a tervtől el kell állani, 

mivel a nagy jégverés miatt tanácsosabb 
nak tartja azt esetleg a jövő esztendőben 
megtartatni.

— A kiállítok értesítésé. A kiállítás 
nak Hegedűs keresk. miniszter elmara 
dúsa miatt történi bezárását a kiállítók 
kai következő levélben tudatta a végre 
hajtó-bizottság : Tisztelt uram! Hegedűs 

Sándor kereskedelmi miniszter ur a mai 
napon arrról értesítette a kiállítás elnök­
ségét, hogy külföldön való tartózkodása 
miatt a kiállítás megtekintésére nem 
jöhet el. Tisztelettel é:tesitjük, hogy 
ezért a kiállítás meghosszabbítása is 
elmarad, s bezárása augusztus 25 én 
történik Kérjük tehát tárgyainak el 
szállításáról augusztus 26 tói legkésőbb 
augusztus 31 ig intézkedni. Kecskemét, 
1901. augusztus 23. A kiállítási végre- 
hajto-bizottság

— Iskolai beírások. Az all. segély, 
polgári és elemi leányiskolában a növen­
dékek beírása szept. 1., 2.. 3., 4. es 5 én 
lesz, mindenkor délelőtt 8 uratol 11-ig. 
A polgári iskola III. es 1\ ik osztályába, 
továbbá az elemi iskola II., III. és 1\ . 
osztályába az első három napon csak azok 
a leánykák vétetnek tol. kik az elmúlt 
iskolai évben is ezen intézetbe járták; 
más intézetből jövök az említett osztá­
lyokba csak a két utolsó napon iratnak 
be, a mennyiben hely lesz. Az első 
félévi tandíj a polgáriban II korona, az 
elemiben 7 korona. — Tandíjmentességért 
(a polgáriban) aug. 31 ig kell az igazga­
tóságnál folyamodni. — A polgári iskolai 
I osztályba iratkozók ujraoltasi bizonyító 
ivet is tartoznak felmutatni. — Az igaz­
gatóság

— Tanítok es tanitonok válasz asa. A 
pusztai iskolák szama kettővel sz.ap< ro 
dott. a két tanítói állásra pályázatot hír 
detett az iskolaszék. Összesen 4 pályázó je­
lentkezett, közülök is egy időközben vissza­
vette kérelmét, mert másutt megvált sz- 
tották. A napokban e két állásra az 
iskolaszék megválasztotta Kovács Imrét 
és Darida Károlyt. - Lgyamsak ekkor 
töltötték be az Üresedésben lévő kel ta 
nitónői állast. Pályázták összesen 59 en. 
Egyhangúlag választották meg pórsi 
Blankát es Szab Erzsikét, akik égj 
év óta kisegítő tani1onők voltak.

Figyelmeztetes. Az egyik kerületi 
népiskolának a kiáll tas czéljaira való 
használata miatt a községi népiskolai 
osztályokba a tanulok hsirasa az i lén 
kivételesen szept l<>-en kezdődik és (art 
szept. 14 ig E körülményekre a l. szülök 
figyelmét ez utón is felhívja a népiskolák 
Igazgatósága

— k gyümölcs piacz áthelyezése. A 
városi tárnics lapunk utján értesült arról 
a tűrhetetlen állapotról, hogy a gyümölcs 
piaczon a legnagyobb szorongással sem 
fér el a közönség termel vényeivel Leg­
utóbbi ülésén úgy intézkedett, hogy a 
gyümölcs-piacz áthelyeztessék a Kozma­
négyszögön maradt üres területre. A tér 
közepén most állítják tol a petróh um 
lámpákhoz szükséges karókat. Azt hisz- 
szűk, hogy ez csak ideiglenes intézkedés, 
haladéktalanul hozzáfognak a villamvilá 
gitas berendezéséhez is. Az a nagyszámú 
közönség joggal varhatja el a város ko 
zfmségének meg áldozatkészségét is, ne 
hogy a pislákoló petróleum világításnál a 
kora hajnali órákban kellemetlenségek 
legyenek.

— Lajos napja. Az alsokerületi függet­
lenségi 48-as kör meghívóval tudatja, hogy 
mint minden évben, ez idén js tálsas 
vacsorát rendez Kossuth Lajos nevenapja 
emlékére. A vacsora alatt hazafias beszé­
deket, szavalatokat tartanak

— Köszönet. A Rongyos Egyesülőt 
hálás köszönetét mond Horváth Bel íné 
úrnőnek, a ki az egyesület kebeléijen 
létesített „Kun Anna" alapra 20 koronát 
volt kegyes adományozni

Beiratasi értesítés. Az államilag 
segélyezett alsó- és középfokú városi zene 
iskolában az 1901 —1902-tki tanév szept. 
hó 1 evei kezdődik Növendékek fölvétet­
nek a zongora , hegedű , czimbalom- és 
magánének tanszakokra, valamint a zene 
kari gyakorlat és karének tanfolyamra. 
T n d i j a k : az alsófoku zeneiskolában 
zongora- és hegedű-, úgyszintén a czim­
balom tanszak összes évfolyamain évi 50 
korona. A középfokú zeneiskolában, vala­
mint a magánének-tanszakon évi B0 kor. 
A karének tanfolyamon csupán 2 korona, 
behatási dij es félévenkint 1—1 korona 
hangjegy használati dij fizetendő. A zene­
kari gyakorlatra járók félevenként 2—2 
korona dijat tizeinek. Beiralási dij 1 kor. 
A tandíjak félévi, vagy havi részletekben 
(‘lőre fizetendőkr-B‘iratkozni lehet a zene­
iskola helyiségében, (volt polg. leány 
iskola) szeptember hó 1-től bezárólag 
8 ig. naponként 8 12 ig. vasárnapot ki
véve, 2- 4 ig. — Az iskolában tanítanak : 
Szent Galy Gyula igazgató, Bourdeaux 
Géza. Kadar Emma, Kolter Ferencz és 
Veress Kiara tanárok. Bővebb felvilágo­
sítást minden iskolai ügyre nézve ad az 
igazgató.

— Értesítés. A helybeli róni. kath. 
főgimnáziumban a magántanulók írásbeli 
vizsgálatai aug. l9 én, a szóbeli vizsgáin 
tok pedig aug. 30 an lesznek. Aug. 31 en 
lesznek a javito es pótló osztály vizsgala 
tok A beiratasok szept. L, 2. s 3 ik nap­
jain d. e. S—12 oi.ug lesznek. Az első 
osztályba 1 en és 2 ikan csak helybeli 
rom. katli. vallása tanulok iratkozhatnak 
be. A II \ III-ik osztályokig ily korlátú 
zas nincs. Az előadások szept. 4 én kez­
dőinek. A p<‘lo érettségi vizsgálatok 
Írásbeli része szept. 9., 10.. 11., 12. és 
13 ikan lesz; a szóbeli érettségiek és pedig 
agy a pótló, valamint a javító érettségi»*k 
az Írásbeliek után tartatnak meg. A rom. 
kath. főgimnázium Igazgatósága

— Szépül a Czolner tér. K o v a c s 
Sándor régi családi házukat hdmntatja, 
jo részben már le is bontotta és helyette 
díszes épületet fog emeltetni, a mivel a 
(-zolner-térl is szépíteni fogja.

A Tromhita-utcza. Majdnem a piacz 
térre torkollik a Trombita-utcza. Nagy 
forgalmú közlekedési hely, a József gőz­
malom méginkább éienkiti ezt a fofgrd 
mát. El volt hanyagolva nagyon, inig 
most a csatornát befödték, illetve az utcza 
közepére behoztok, az utczát kikövezik. 
Eimek következtében szükségessé vált a 
gyalogjárók fölemelése is úgy a Trombita-, 
mint a Gólya utezaban. A mérnöki hiva­
tal be is terjesztette mar az erre vonat 
kozó tervet.

— Meghívó. A kiállítás bezárási ün 
nepéiyére, nndy f. hó 25 ikén, vasárnap 
d. u. »5 órakor fog a kiállítás területén 
megtartatni, a kiállító iparosokat tiszte 
lettel meghívja az. ipartest üld Elnökségé.

Szabados Géza dlamilag engedő 
lyezott zenedéjében a XIN-ik évi tan­
folyamra a beiratások folyó évi augusztus 
29-től szeptember 8-ig és tovább is na 
ponta délelőtt 8 tol délután 5 ig eszkö­
zöltetnek. Alapos es rendszeres oktatás 
nyujtalik zongora , harmonium-, hegedű-, 
gordonka , nagybőgő-, czimbalom es fu­
vola-játékban, továbbá a magán- és kar­
énekben, zeneelmélet és oszhangzattan- 
ban. Zénódéi helyiség a rom. kath. egy­
ház uj bérházában, a városházzá! szem­
ben.

Fegyverado. Ezennel közhírré té­
tetik, hog\ a fegyveradora vonatkozó f 
évi kivetési lajstromok a budapestvidéki 
pé n z ü gy i ga zga t ósa g t o 1 érvényesítési zá r a - 
gekkal ellátva leérkeztek, folyó évi aug. 
hó 31 ig bezárólag a városi számvevőség 
nél közszemlére kitétettek. Felhivatnak 
tehát adózók, hogy a kivetési laj tromokba 
a fent jelzett idő alatt betekinthetnek és 
nctani ftdszjdamlasaikat az 1883 ik évi 
XXIll t.ez 17. § a értelmében a városi 
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számvevőséghez beadhatják. Kecskemét, 
1901 évi augusztus 22-én Az adóügyi 
osztály.

— Honfoglaló vezerek sírja. Solt köz­
ség határában a Titeldoinbokról az a hir 
terjedt el, hogy földjükben a honszerző 
vezérek idejéből való sírokra akadt Far­
kas Sándor szentesi gyógyszerészsegéd, 
aki archeológiái kutatásokat is szokott 
folytatni. Ez a hir ilyenformán nem áll 
meg, mert Farkas csak elszórt nyomok 
alapjan sejti azt a sok más archologussal 
egyetemben, hogy a Titel méhében régi 
magyar emlékekét lehetne találni. Való­
színű is, hogy az ásatás arrafelé erednie 
nyes lenne, mert Pestmegye e vidéken, 
főleg Fehéregyházától lefelé tömérdek 
régi lelet került napfényre. A négy titeli 
dombról pedig régóta tartja a néphit, 
bog}’ ott a vezérek temetője. A koroná­
záskor is fölvittek egy zsákkal a koro­
názó dombra a Ti tel földjéből s azóta 
mar többször voltak apróbb kutatások a 
dombokon. Vagy 15 éve dr. Torok Aurél 
is kutatott ott — s néhány koponyáról 
konstatálta is, hogy tatárfejek voltak. \ ár 
is volt e helyen, s e romokból valók ma 
is a hatalmas terméskövek, amelyek a 
solti református templom falában látha­
tok. A szántuvetök ekéje tömérdek regi 
pénzt vetett föl, s nagyon sok ember 
hord ma is a bugy ellátásában selyem 
papirosba göngyöltén megkopott vékony 
régi pénzt, amelyet valamelyik földmives- 
tö) vett potom áron Hatalmas rézüstöket 
es koporsókat is találtak régebben a Ti- 
tőiben, de mire a hatóság neszét vette a 
dolognak, az ereklye már régen beolvadt 
a dunaföldvari rézöntők kohójában. Fai 
kas Sándor is gyűjtött nehány régiséget. 
Ki is doboltatta, hogy ő vásárol ilyesmit, 
de ásatást maga nem végzett soha, csak 
tervezte. A nevezetes dombon különben 
minden csendes. A kocsiuton, amely ke­
resztül szeli, néhol dübörög a kerék alatt 
a föld, mintha ott volnának a sirüregek, 
de elfojtja ezt is a sok zizegő és nehéz 
csövektől hajladozó kukoriczaszár, amely 
jobban érdekli a föld népét a világ min­
den archeológiájánál. A domb tövében 
munkás kezek serényen csinálják az uj 
országutat Kecskemétnek.

A dinnye. Két legény ült a dinnye­
földeken. Éjszaka volt és vigyáztak a 
dinnyére. Köröskörül nagy csöndbe bur­
kolózva pihenlek a földek és a két le­
gény a tenyerébe hajtva a tejét, hallga­
tott. Egyszerre megszólal az egyik :

— Hallod, .János!
— Mit akarsz, Péter?
— Együnk dinnyét.
— Együnk.
Fölvettek egy dinnyét a földről. Já­

nos fölvágta s enni kezdett.
— Hányat tudnál megenni ? kér­

dezte tele szájjal
— Hányat? Tizet.
Megint csönd lelt. A két legény 

nagy karéjokat hasított a dinnyéből.
Fogadjunk, hogy én többe! meg­

eszem, mint te, — folytatta a legény.
— Fogadjunk.
— Egy liter borba.
— E*y literbe.
Nagyfejű, bozontos hajú legények 

voltak. Csak arra szülltiitailu. hogy egye­
nek és a földeket őrizzék.

Ettek. Csöndesen és nyugodtan. A 
szájuk tele volt tömve. Sok dinnye volt, 
igen sok.

A Péter hirtelen letette a bicskáját. 
Ránézett a pajtására. Kidülledt a szeme 
s nem szolt semmit, csak lehevert a 
földre. Egykissé nyöszörgőt! s aztán el­
hallgatott. A másik észre sem vette, hogy 
a Péter hirtelenében meghalt. O már 
semmit sem látott a világból Csak a diny- 
nyét, sok, sok dinynyét. Százat, ezret, a 
mit föl lehel falni. Csöndesen evett. Tele 
volt a szája.

— A vásár színe. A magyar vásár 
is megfakul már. A viganól felöllik ugyan 
meg a leányok, piros csizmát is húznak 

a lábukra, piros selyem keszkenő is lobog 
még a derekukról, de azért a vásár mégis 
fakul. A belügyminiszter megfosztotta a 
vásárt attól a sok színtől, melyet a játé­
kosok adlak neki. Megtiltotta, hogy ezen 
túl a hordozható tekebáb játékon játsza­
nak, a színes golyó játék is indexre került, 
színes babát sem szabad játszani mar A 
inonaco es mariandi, a czéldobás és birbics 
csupa tilos szenvedelem lett és szigoiuan 
kell vigyázni ezentúl arra, hogy a tudat 
lan, járatlan népet a kóklerok és csepű 
rágok ne foszszak meg utolsó garasaiktól.

Különfélék.
— Mibe kerülnek a háborúk ? A párisi 

Lanlerne elősorolja, mibe kerültek a le­
folyt 60 esztendő egyes háborúi. Az 1854. 
krimi háborúban 150000 ember esett el, 
50000 milliárd forintba került; az 1864. 
dán habom 3000 emberrel, 87 millió írt­
tal, az 1866-iki osztrák porosz habom 
45000 emberrel, 800 millió forinttal; a 
franczia-német hadjárat 1870 -71 ben 
215000 emberrel és 2 milliárd 800 millió 
költséggel, a délafríkni bábom 40000 
emberre! es 2 milliárd forinttal szerepel 
a nemzetek vesztesagszámIáján.

Nincs a sorozatban Olaszország Me- 
nelik elleni hadjárata, a francziáké Tón 
kingban és Madagaskarban, Napóleon 
kínai hadjárata, a mostani kínai habom, 
Garibaldi hadjáratai, az angol-afghanir­
tani hadjárat sa‘t. Csakhogy mar a fent 
elősoroltak is 748.000 emberi, 18 milliárd 
és 937 milliót jelentenek.

Közlekedés.
Az alföldi viziutak kiépítésé. Csongrád 

ró) veszszük az értesítést, hogy Szent- 
Islván-napján a főtéren mintegy 3000 
ember részvétedével népgyülés volt az 
alföldi viziutak kiépítése* tárgyában. A 
gyűlésen Kaszaniczky Dénes elnökölt. 
Horváth Mátyás figyelemmel hallgatott 
beszédére a népgyülés elhatározta, hogy 
egy legközelebb tartamié') népgyülésen 50 
tagú bizottságéit választanak országos moz­
galom szervezésére és Szivük Imre kép 
viselőt felkérik a mozgalom támogatására.

Ipar, kereskedelem.
+ Kereskedelmi es iparkamara Szom­

bathelyen. Szombathelyen mozgalom indult 
meg, hogy a varos kamarai székhely le­
gyen. Ebben az ügyben a szombathelyi 
kereskedők társulata feliratot intézett 
Hegedűs Sándor kereskedelemügyi mi 
nisztorliez. A miniszter válaszában támo­
gatást ígér s igy a mozgalom vezetői a 
város és vármegye intéző közegeivel, ha 
a tervezett reform napirendre keríti, min­
dent elkövetnek, hogy tervük megvaló­
suljon. — Buzdítás ez nekünk is, hog\ 
abba ne hagyjuk a kecskéimül kereske 
delmi és iparkamara ügyében megindított 
mozgalmat.

Gazdasági közlemények.
X A magyar szőlő sikere külföldön. 

A közelmúltban szövetkezet alakult, mely 
czéljául tűzte ki. hog.\ a magyar csemege 
szőlőnek piaczot teremt a külföldön. A 
Rohonczy Gida elnöklete alatt álló magyar 
szőlő- és gyümölcstermelők szövetkezete 
fennállása első idejében magyar csemege 
szőlőnek külföldön való értékesítését tűzte 
ki czéljául. néhány hét előtt kezdte meg 
tevékenységét és mar étidig is több kocsi 
rakomány szőlőt értékesített a berlini 

piaczon. A küldemények az előirt szállí­
tási idő alatt kifogástalan állapotban ér­
keztek meg Berlinbe. Értékesítése siker­
rel járt, a mennyiben ez a legelső küldi* 
meny 22—24 márkáért kelt el 100 fonton 
kint. — Az első szállítmánynál 36—38 
fillérnyi ár mutatkozik kilogrammunk int, 
a mi 6—8 fillérrel magasabb az itteni 
piacz jelenlegi árainál és igy remélhető, 
hogy a kivitel e téren mindnagyobb lesz, 
a mennyiben a következő küldeményeket 
jobb árakon lehet majd értékesíteni. A 
szövetkezet eredményes működése nem 
egyedül e bevételi többletben rejlik, mint 
inkább ama körülményben, hogy a fel 
küldött chasselas szőlőnek a berlini piaczot 
sikerült meghódítania és aiapos kilátás 
van arra, hogy legnagyobb versen; társat, 
az olasz szőlőt rövid időn belül kiszorítja 
Németországból. A szölőértékesitő szövet 
kezel, mely Küszler Henrik vezérigazgató 
szakavatott vezetése alatt áll. az elért ered 
menyeken felbuzdulva, működését széli*- 
sebb alapra fogja fektetni, hogy a gazda­
közönség minden rétege igénybe vegye 
szolgálatait.

Anyaköny vi kivonat.
Auszugtus 24-én

Születések: Bauscher István rk.
Spitzer József izraelita.—Oömöri Ágnes, 
Mária rk. — Kripóczki Terézia rk — 
Szabó Ilona rk.

Halálozások : Szokolay .József rk., 
9 hónapos

Kihirdettettek : Vác.zi József reform 
ozv. Király Sándorné Kosa Rozália rk. 
Báli Ferencz rk. Ladányi Teréz ref.

Házasságot kötöttek: Lajos Meny 
hért rk. Balog Judit rk. — Horecsnyi 
György rk. Gyurkó Juliánná rk.

p X Ó S á g'-

Fogas. — Palkó fogadott velem, hogy 
beszorit egy tojást egv borospalaczkb i, 
úgy, hogy a tojás egeszen marad. Es meg 
is nyerte a fogadást.

Es a tojás csakugyan nem tort el ?
— A tojás nem: csak az üveg.

Piaczi forgalom.
Augusztus 21 én.

Piarzra hozatott :

2000 garaboly alma 0 70 kor
100 „ körte 1 20 n

2500 „ szilva 0 80 n
2300 „ szőlő reo ti

30 r. díÓ
•

320

El adat ott :
drb ind. 40 darab kacsa — darab 

pulyka, 150 pár csirke, 52 kocsi dinnye.

Piaczi árjegyzék.
— Augusztus 24-én. —

Ara inmaxsankent

'risztül uza
Korona

1140 -1500
Kétszer 1300-1360
Rozs 12 80—12.50
Árpa 12 60—13 00
Zab 12 60-13-00
T* ngeri kecskeméti 11 40—1160

.. bánáti 11 20 -11 60
„ CSŐV(*S — — __

K öles 10(10—11 00
Krumpli uj 3-20—3 60
Széna 4-00—4-40
Szalma 2 00—240
Szalonna kilója 100— 1 12
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Nyilttér.
legjobb és lereffészséireaebb

W“ ü d i t ö ■ i t a 1, <*>■ 
oiely mint asztali ital különösen kedveit és borral, cog- 
aaekal vagy növényi szörpökkel vegyítve kitűnő ízű 
vegyül éket ad : a

pltja a szomjat, husit és felfriait egyaránt, A. legjobo 
Hzer a nyári hőség tikkasztó hatása ellen.

Ház-eladás.
XI \ '

a. jókarban le\ ő ház, (2 szoba 1 k ■
2 kamra é> 1 istállóval) k d\t«zo feltété 
lek mellett örök áron azonn.;: is eladó, 
vagy, pedig november elsejétől kiadó.

Értekezhetni P Kiss J <j z > < ff el, 
I. t , Honvéd-tér. 48 sz a.

MT Tiz évig adómentes ház.

Bodócs László, \ III ti/c 189. 
számú haza, im l\ ah s <> két 
konyha es eg\ kamrából, k<-d\czö P-l- j 
tételek mellett örökáron eladó. Érte- I 
kezhetni lehet a helyszínim. ;i ;

wr Tíz évig adómentes ház.

Jó karban lévő hasznait es teljesen uj 
boros-hordók eladok . u-\szint :n
naponta friss csemege szü/o, firos és fehér 
Chasse/as, valamint kitűnő rizling- 
bor saját termésemből jutányos ár- | 
bán kaphatók Witz Gu ztav fűszer ’ 
kereskedő, szőlőbir-tokosnal ;-»s <, i i

15699—1901. sz.

Hirdetmény.
A nagyréti haszonbéres földeknek 

ujabbi kiadására, a tol) < > évi augusz­
tus 14 ik napjai) tartott árverés alkal­
mával csak a 10., 11., 12., 14., 15., 
21., 23, 30 es 31-ik számú ő szietek I 
haszonbcrbe-adasa lett jóváhagyva; . 
ennélfogva értesítjük a berleni szán 
dekozokat, hog\ a jova nem hagyott 
huszonnégy részlet nagyreti földeknek, 
az 1902. <*vi január 1 só napjától sza 
mitott 6 évre leendő ujabbi kiadására 
a második árverés, f. 1901. évi szept. 
ho 4 ik napján regg* 8 órakor. < i 
szikrai korcsmánál ()rdogh Gyula úr 
tanyáján) lesz megtartva, melyre ha­
szonbérleni akarók, minden egyes rész 
let után beteendó 50 korona bánat­
pénzzel ellátva, ezennel meghivatnak.

Kecskémét, 1901. aug. hó 2ben.
790 1 — 1 Gazdasági osztály.

Talfájában. a Somodi féli szőlők közt
1 holdnyi igen gyümölcsös, kitűnő faj- 
szőllejű szollöskert: úg\ a X.*gy kőrösi-köz 
belső végénél a 123 ik számú, két csere­
pes lakóházzal, kitűnő ivó\ ízű k* t kúttá),
2 holdnyi veteményes told > kitűnő faj
szőlőkkel beültetett sznloskert (mindkettő ; 
igen gazdag termessel) eiöregedeltség miatt | 
eiado. \ venni akarók értekezhetnek III. ; 
t., Séta tér 168. sz. a. a tulajdonossal az * 
ebéd utáni órákban. 96- 4—4 !

Eladó ház.
III. tized, Sétatér utcz.i 67. sz. alatti 

ház. nedv all egy fő es egy mellék* 
épületbő!, a fő épületben van két szoba, 
egy konyha egy kamra, a melléképü­
letben van szintén kél szoba, gy konyha 
• s ee\ kamra, szabadkézből eladó. Ér­
tekezhetni lehet a helyszínén az eladó­
tulajdonosokkal. 797- 3 1

E
gy intelligens izraelita 
csalad elfogad eg\ jo hazbó! való 
alsóbb osztályú fiút \ag\ leányt 
lakásra, vág) teljes ellátásra — 

Leánv esetleg a tanulásnál segítséget 
nyer. C/im a kiadóhivatalban. >

Eladó szőlőbirtok.
Balloszegben. a Helveczia-allomas 

közelében 10 kát hold jókarban levő 
terméssel, vagy a 
nélkül, kedvező fel­
tételek mellett el­

adó. Értekezni lehet II. t.. 240 sz. a. 
Balogh Denes tanítóval.

Czi in halmozók
művészi kiképzését el­
vállalom, Úu ;\ színién 
kezdőket is tanítok.

Benedek ne F. Matild,
oki. cziinb. tanárnő.
1. tized Kígyó úteza. i i 

170. szám.

Birtok-eladás..^.  ̂
pétől 6 k. m. távolságra, az Izsáki út men­
tén (mely rövid idő múlva mű út fog 
lennii 11 holdnyi erületű, — Firtling 
festő féle —jó karban levő régi é> újabb 
gyümölcsös-szolo. a lmzzátario > .k épü­
lettel. alkalmas n)araloval - földreszszel 
együtt, egy vagv két tagban, kedvező fel­
tettünk melleti eladó. — Értekezni lehet 
Bekessy Sándor tul.ijdme>sd. II ’ 123. 
sz. a. lakásán. 76«> ű- .»

Ház- és szőlő eladás. II ,k ______________________  iin>zszu Utcza 
257. számú Lisztes tél*' ház. m< ly ben 
van 2 szoba, konyha. 2 kamra ♦*> istálló, 
a Lisztes közön van 280 út gyümölcsös­
szóló
tősz misz <bagai .urlóO ír gyümölcsös szóló 
termessel v így anélkül Hköltozc- miatt 
mindannyi eladó. Értekezni lehet a ne­
vezett háznál ifj. Liszté* János tulaj 
donossal, vág pedig Bt1 lény Mihály 
lyal IV. t., 281. sz. a. 767 to—6

PÓT IzT él yen 1 e s z a. llitott árak!

\ an sz<T'i:ieS',nk érd közönségnek f'iftlz-ii’jl Atíínli At
tudomására li-- m. h- gy Szabadszálláson laUIl UjLlvlUllllVw 
feloszlattuk. -‘írnek következtében főleg sirköv- ink Ú-'halmozodtak. e miatt 
tehát mélyen leszállított árakon rl j r*’y f p rr| f Ír a hf Á 
bocsátjuk árúba - Bátrak vu-yunk egyúttal U1 □ l V 111 C lü V <ji V 31 
vvA II o I o f llffllzr*') ;i 1 közönség figyelmét fölhívni 24 e\ óta fennálló 
V dllttlCllUlllll <1 üzletünkben a legnagyobb választékban 
megtalálhat a vásárló közönség minden ide vágó ezikket a legjutányosabb árban.

Magunkat a n. é. közöns* g továbbá pártfogásába íjánlva s megk szűnve 
az eddig tanúsított bizalmat ♦ - támogatást, — ezcntúlra is az ismert rendezés és 
kiszolgálásról kezeskedünk. tisztelettel

k esk.-met, i9oi. gusztus 5. Muth-Testvérek.
\ környékén l<-\ő temetkezi >1 vállaiko/j knak dúsan berendezett 

raktárunkat fij\<‘inj»ki-e ajánljuk »*> meLri» ndeÍés! - mind-n • szikrnaba 
vágó kellékeket gyári áron szállítunk 744 m

Szabadszálláson ;i fonj’- n a köz>eg bérlia óban g\ 1 ;ig\ üzlet­
helyiség i‘

A X t., GödröBte- 
mető-sor és Kuruc 
tér sarkán épült 

uj ház, mely négy utezai szobát, három 
konyhát és négy kamrát fogdái magában, 
szabadkézből, kedvező feltételek mellett 
örök áron eladó. Értekezhetni lehet T. 
Kovács Imrével a h< yszmén 793—3—2

Jó mckel-rem.-óra — — írt 3.75
Valódi ezüst-rem ra------- írt 5.80
Valódi ezüst lancz------- írt l.'JO
Nickel ébreszt ora írt 1.9.5

Czegem a cs es kir. birodalmi 
cxtmerrel van kitüntetve, számtalan 
arany, ezüst kiállítási erem, vala 
mint ezernyi elismeró-levél van bir­
tokomban — Nagy kepes arejgjFZák 
ngyen es bermentv ■ 381—*’ -34

Jo es oicso órák.
3 évi jóUlHsaal privát vevőknek

Konrád János 
őragyára, arany-, ezüst- e« 

ékszer-árúk szállító-háza
B r ü X (C * e h o r s za g)

Eladó liáz.
IV ik tized, Ú/-ulczi 14" ik szám alatti

Dekány Pál-fele hazbirtok
mely úgy úri lakásnak, mint gazdálkodó 
nak alkalmas, kedvező félté elek mellett, 
— esetleg reszhi fizetésre is — szabad­
kézből eladó.

Bővebb ‘ ívilagositá*! ad X i e d z i- 
v u I s z k y S mdor, III. tized. Sétatér utca 
46. szám. 776 5 4

I
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Eiadó ház.
IV. tized Óz-útcza 161. szám alatt 

lévő ház, melyben 4 s.oba, 2 konyha, 
2 spájz és pincze van, a házban ez idő­
szerűit is kitűnő forgalmú korcsma van, 
kuglipályával, nagy udvarral eladó. '

Értekezhetni ’a tulajdonossal 
ugyanott. 783—1—3

Eladó 5 bőid erdő.
Fekszik az Izsaki-ut mentén jobbra, 

ettől 600 lépésit*, a várostól 7 kilométerre, 
a katonai lőtér golyófogójavai szemben.

Értekezhetni lehet Papp Sándor 
ügy ved úrral.

| Női sárga czipok! |
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Olcsó és jó czipö
csak 46

KOVÁCS JENŐ
nagy czipo raktaraban vasarolhato.

hol az alanti arjeg> zekben feltüntetett czipok 
mindenkor nagy választékban kaphatok

kivágott börezipö 
kivágott lakkezipő

1.50
1 80
2.50

0
finmn 
finom

rzugos lasztinezipŐ 
z.ergebor eztigos czipő

finom zergebór fűzős czipo 3.75
fiimm zergebőr félc ipő 2 40
kivágó ti búr zergfbőr ezipő 1.90
ki\ ágú tt búr lakkezipő 2.25
finom lakk rzujjos czipö 3.50
finom lakk fűzős czipö 3.75
finom cltevro fűzős czipo •>.—

B ikszbor munka* < zipő 2 40
finom vikszbőr betétes ezipő 3 50
finom borjubőr czulo s czipo 4
finom borjubőr fűzős ezipő 4 50
erős vikszbőr munkás tűz. czipi > 3 —
finom lakk fűzős <-zipő 4 5( >
tiltom lakk tíi/j'* czipo 5 ói i
linóm chevro fűzős ezipő 6
finom chevro ezugos czipö 5 :.i •
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| Férfi sárga czipok! |

510-20-7

Nem közönséges olaj 
vagy szeszlak hanem 

• ív készülék. mely 
különösen. szo- 
apadlók mázold* 

*ara alkalmas, mi* 
vei az egyes fajták
<*zes előnyeit 

foglalja magá- 
•an a nélkül, 

hogy hatra* 
ivaival bírna, 

u. i. nem ra­
gadós,nincs 
rósz szaga 
— és nem 
törékeny Többféle 

színbe n 
kapható. A 

szobák meg­
festésük után 

azonnal hasz 
náthátok.

Főraktár: Kecskeméten.

Vásár-látogatóknak
és házalóknak!

Kiabáló gnmifnjók, gömbölyű es 
hoszszuak, urdog-kolbasz. gigerli es

szivarfujok minden színben Elefantorr- 
mány madárhanggal. Fülemüle fuvola, 
meglepően madarhangot utánoz Szaladó 
fénylő egerek Repülő gumi kolbász 
(nagy hecz.) Hasmenó giuerlik, hashajtó 
pilulakkal. Ezenkívül mindenféle legújabb 
játékok és mulattató czikkek a legjobb 

minőségben kaphatók

M Hacker’s Söhne,
Becs. VII., Neubaupasse 20.

nagybani arukereskedeseben, utánvétel 
mellett, csakis megelőzőleg beküldött fog- 

> lalo ellen Pontos es szolid kiszolgálás. 
Mmtakuldemény 1 korona.

Az általánosan kedvelt

PARÁDI
kénes viz

térineszetes és friss töltésben üvegen­
ként adó nélkül 10 kiért kapható:

XYIRÁ1H LÁSZLÓ
kecskeméti raktárosnál.

A gróf Karol vi-uradalom
forraskezelosege Pará on.

sőt *y Q.-tfft:.4Cw.

1000 töl tíOuO lib'i-it! sz/illii 6 korona ár 
mellett 1<Mt literenként, míg a készlet tart.
789.30. Benkö M.. Pécs.
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LAGFESTÉK 

különböző sziliekben, alkalmas kőfal-, 
fedő , kapu és kerítés festésére. A fát 
megóvja a rothadástól, gyorsan szárad. 
1 kiló 24 xrajezór. 
Kapható Kocsis Gyula fűszerkeres- 
kedőnél, Kecskeméten. 784—7—6

Alapittatott 1686

Szabó Lajos 
úri es női czipesz.

Kecskemét. <8ajátház.)

«***“• 2000 P"* e Vidéki rendendlés

csi| és csizma •

Miért venne a n. é. közönség kül­
földön készült czipöket, midőn szak­
értőnél is oksón beszerezheti lábbeli­
szükségletét.

Megrendelések legújabb divat sze­
rint, kivonatra 24 óra alatt elkészülnek.

Férfi czipök
szalon- vagy orosz-lack, színes bagaria­
vagy sevru hörből 5 forinttól, csizmák 
10 forinttol feljebb.
it,/ • lasztin, zrrgebőr,Női czipok
orosz l:iek. Box vagy sevró bőrből 3 frt 
60 krtol feljebb.

Gyermek czipök 80 krtol.
Fájós vagy izzadós lábakra ozbőrrel 

bélelve 50 krral drágább. 50-n
Wnder.nenr lack é? kenoc?.

Kívánatra árjegyzék is küldetik.

fénymázos, tükör, 
Box, keztyü, sza- 
tin, szarvasbőr,

Telefon 70. I S k O 1 a i k C T- y V = k. Telefon 70.1

Vásároljon Mignon-képes-levelezölap albumot 10 városi látképpel.

Kapható e kiadónál:

Latkeres levele«őlap-különle- 
gestégek nagy raktára.

Képei levelezőlap gyűjtő albu- , 
mok 50 krajczártol feljebb

Kecskemét.
QfUVUiDT? <ü\lí Wb,k’’ wmfniK' l’a|lir’’iré 
öln H Ah 111 nIIÍiIA w rajzszfr-kfrfskedcsébeii.

745-----17
EMKE levélpapírok raktára.

Emlékkönyvek és disz-levelpapirok feltűnő olcsó árakon!
Kö- es könyvnyomdái munkákat csinosan es ízléses kiállításban olcso áron vallatok.

| ZZ e g ed. ű k és hangszerek.
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Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájából. 1901.


